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Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.07.2010 00:37:40

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.07.2010 22:30:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151222/answer/151308




K coxanenuto, npu mnca Bhiile 20 MOBHINAETCS BEPOITHOCT 00HAPYXKEHUS OTHalEHHEIX MEeTacTa30B
WM TIPOPACTaHus 3a Ipefesbl opraHa. OgHAKO, eCJTU HU TOTO, HU IPYTOT0 BHISIBIIEHO HE OyaeT, To,
YUUTHIBasi MOJIOMOM BO3pACT MalueHTa U HeOOIbIIOW pa3Mep MPOCTaTH, B JAHHOM ClTy4ae MOXKeT
ObITH pEKOMEH[I0BaHa pafguKabHas MPOCTAaTIKTOMHUSI.



